

飞云江问源

金锦藩

飞云江被称为瑞安的母亲河 而随着年岁的增长 我对这母亲河好像有了更深刻的体会。因为 凡瑞安大地上每一条流动的溪水 都毫无例外地奔向了飞云江，就像孩子迫不及待地奔向母亲的怀抱。

飞云江已奔腾了千万年 比较著名的是1158年冬天 据说陆游从绍兴去福建任宁德县主簿时 路过瑞安 写有一首诗叫《飞瑞安江风涛帖然》：

俯仰两青空 舟行明镜中。
蓬莱定不远 正要一帆风。
不错 那时候的飞云江就叫瑞安江。但陆游的这首诗一直以来颇有争议，争议的重点在于陆游仅仅是过了瑞安渡口 还是曾经在飞云江上游游览？持前一种观点的好事者 甚至直接把这首诗的题目改为《过瑞安江》自然是牵强地很！因为常识告诉我们 凡是潮水到达的地方，江水不可能是清的 更何况清明镜呢！湖岭有一个地方名叫潮至(潮基) 就是潮水到达最高的地方。另一条主流高楼方向 潮水到达的地方是平阳坑。因此 从陆游这首诗的内容来看 他写的必然是平阳坑之上的飞云江上游——大约是现在的寨寮溪一带 才有可能仿佛 舟行明镜中。虽然陆游的这句诗明显是抄袭了李白的《清溪行》 人行明镜中 鸟度屏风里（而李白这两句诗恰恰写的就是钱塘江上游清溪）。并没有什么新意 但恐怕是一个事实。于是 便给持后一种观点的人提供了依据 甚至认为陆游还曾在瑞安做过主簿 另一个牵强的理由是瑞安县委边上还曾建有一座放翁亭(陆游字放翁)。

而就在陆游游览飞云江上游八年之后 1166年8月17日 飞云江发生了有史以来最大的海溢 据记载 飓风挟雨 夜潮入县城 四望如海 而潮退风回之后 浮尸蔽川 存者十一。溺死2万余人 以至地荒丁绝 不得不从福建迁来大批移民，

沧浪之上

阮家文

久居飞云江畔 日夜沐浴着春夏秋冬别样咸淡腥腻的岚岚 浑然不知飞云江有何不一样的感觉。只是近几年来，从窗外飘进广场舞音乐或学生拉拉队的呼号声 才唤起我沉睡在情感深处久违了的心澜

两岸长堤千里 高楼林立拔地而起 旌旗猎猎迎风招展。一座又一座的跨江大桥 像雨后彩虹 横空出世气势磅礴。新轮渡口亦是江边崭新的风景，犹如持势征航的槽檣 待发扬帆。江面上的白色游轮高擎飘舞的红旗 似丹顶鹤盘旋低翔 悠然漫渡

江水由西而东缓缓淙淙 不知从何时起挟带细软黄沙、潮汐黄澄澄的波浪？滚滚长流曾给两岸居民 带来了无尽的福祉与灾难。

飞云江历为浙闽天堑 衍繁着流域面积3713平方公里两岸的子民。昔日 土地贫瘠 只能自给自足 自宋室南迁之后 北方文化的移植 带来了经济上的繁荣。瑞安南岸的宝香码头、平阳坑河埠 均是万人空巷 商贾云集 北岸城关的大南门、小南门 便是繁华的好去处 商行鳞次栉比 大小商贩比户经营 人流如潮。在清廷 洋务运动 后 飞云江就被纳为温州通商港口行列。1927年 瑞平 轮首通瑞沪航线 标志着营运业更加发达 农耕手工商贸全方位鼎盛。清末朴学大师俞樾游历福州途经瑞安时盘桓数日 留诗：杯酒清谈



上山头之巅的溪谷流水 作者以为 是飞云江之正源

以恢复生产 复兴家园。这就是为什么我们现在瑞安人的祖先 大都要追溯到福建寻根的原因。

而我们的母亲河飞云江的根在哪里呢？据1981年《浙江省地图册》标注，源出景宁敕木山 2000年版《辞海》记载，源出泰顺县境。对此说法 水利部门并不认同。1987年 为编纂《飞云江志》 由温州和丽水水利部门牵头 组织了一个18人的团队 专程到景宁进行实地勘察。他们发现 飞云江源头的几股流水汇集在一个叫白鹤的村庄。于是 他们比较了源于白云尖(海拔1611米)和源于敕木山(海拔1519米)的两股流水 从流量和流长逐一比较 得出结论：飞云江源出于泰顺与景宁交界的白云尖西北坡 属于景宁县境。1992年10月 在此处建一飞云江源头碑亭 至今还在。

去年夏天 为寻访飞云江之源 我曾二度奔赴景宁 分别在白云尖之巅和上山头之顶 各露营一晚 并特意溯溪流而上 以探访真正的源头。

然后 意外发现了一个奇怪的现实：

偏有味 黄花鱼小墨鱼肥。可见民风淳朴、生活逸趣。

不过 祸福易移。据嘉庆《瑞安县志》记载 东晋太元十七年六月 飓风暴雨 海溢 人多溺死 唐总章二年六月，飓风暴雨海溢 漂民居6800余间 溺死人9070多人 牛500多头 损田亩4150余亩。从明万历二年至民国廿七年 就发生过 洪水横溢、江潮倒灌、陆地行舟 的水患37次 其中乾道二年 夜潮入城，漂民庐 毁盐田 坏农稼 酿成浮尸蔽川 存者十一 的惨景。咸丰三年水满床 手擎竹竿打虾蟆。村村饿草相枕藉 十家九室无炊烟。除了这些天灾之外 更甚的还有人祸呢。

郭外儿寻母 江滨妇哭夫。哀哀闻老父 此害百年无。飞云波曾为南北交通要津 控山带海。元明两代由民渡改为官渡 清初又改为免费义渡。后因管理制度废弛 渡夫为谋私利 轻舟重载 勒索盘剥 敲诈欺压。清光绪三十一年 义渡船沉江失事 溺毙13人 死者家属嚎天哭地 旅客寒心 地方哗然，于是 强烈要求改良。

1941年4月19日午夜3点40分 日军入侵 城关居民尚在睡梦中 他们从被窝里爬出 惊慌失措 携老挈幼 纷纷涌向北门外逃奔 寻觅各自藏身之处。有啼哭母子拆散的 有蹒跚负荷老父母的 有踉踉蹒蹒而行的。当日机临空而过 老百姓又慌乱一团 拥挤田间伏

飞云江之源并非在白云尖北坡 而极有可能真正的正源在上山头之巅。

首先 汇集白鹤村的溪水 并非只有二股 而是有三股。其中一股被18人的考察团忽视了 正是源于上山头。

每一条伟大的河流 必然发源于一座伟大的山峰。上山头 在景宁畲族语中就是最高的山峰之意 海拔1689米 是景宁最高的山峰。

其次 白云尖高耸陡峭 其顶植被稀少。我溯溪流而上时只有涓涓细流 就在飞云江之源碑亭的地方 再往上几乎已断流。而上山头则完全不同 你即便已经到了山腰 也一点看不出她的气势 因为她的顶部是一个庞大的躯体 相当平坦 尤其是植被茂密 拥有约1000亩浙江省海拔最高、面积最大的野生杜鹃林。我从溪谷溯流而上时 看见大量的流水从野生杜鹃林的根部渗出 山腰直到顶部绵绵不绝，然后汇聚成奔腾的溪流 到山下时已是忽然作响 势若奔马 声如洪钟。与白云尖北坡山下的细流相比 简直大巫见小巫。上山头就像山峰中的绝顶高手 深藏不露 从外表来看极不显眼。这或者正是被18人的考察团队忽视了的原因之一。

根据《飞云江志》里记载的当年18人考察团的测量标准 无论是流量还是流长 上山头之水均远远大于和长于白云尖北坡的流水。所以 笔者窃以为飞云江真正的源头 应该源出上山头。

当然 我是外行。把自己探访飞云江源头的疑惑向专家问证 以期抛砖引玉。

当我看完目前 飞云江之源 碑亭所立之处并没有多少流水的地方之后 然后溯上山头的溪谷倾听忽然作响的奔腾溪水 不禁浮想联翩 若有一天源还上山头，在山腰奔腾的溪水边重建 飞云江之源碑亭 呼应着山巅千亩野生的杜鹃密林，将会是一道极美的风景线。

身躲避。那凄惨悲凉、狼狽情景可想而知。

也曾发生将拆除县城、沙园城墙、西山塔、隆山塔两层的砖石 及烟墩山开挖砂岩 抛江拦筑封锁坝 防日舰进港之荒诞举措。1942年 瑞安第二次沦陷前半个月 日机飞临瑞城上空连续4日轰炸不停。许多地方瓦砾成堆 死伤无数 损毁房屋几间千、物资不计其数。居民纷纷逃难出城 或早出晚归，有的迁居乡间 有的躲在桌下或床底，或盖多层棉被作 防空壕 闹区几乎变成了死城。宋慈抱先生有诗叹曰：寇机轰炸最惊心 县市人民尽室行。内乱未平逢外患 我曹浩叹劫余生。

当然 任何灾难都是暂时的 幸福才是人生奋斗的长远目标和方向。农民水利专家戴新洋 曾奔走呼号 要因势利导 人定胜天 建议筑陡门水闸、海堤防洪、清障河道、疏浚浦涌、裁弯取直、架设桥梁 政府展开植树造林、山塘蓄水、堰坝引水、机电灌溉、市镇供水、水力发电、围垦海涂、优化环境等胜措举措 造福了人民。

今又漫步飞云江长堤 一顶顶帐篷在东南滩青春公园就地铺设 戚朋野炊、亲子饮宴随处可见 孩童们牵着各式风筝 争相追逐 嬉笑打闹 那愉悦的心情 就像我眺望隔江南岸五个红色醒目又璀璨绚烂的大字 瑞安新外滩 是那么的亲切、欢快

飞云江畔敲梆声

清流

某个阳光明媚的悠闲周末 我和爱人在飞云江畔的东南滩青春公园漫步。公园里的游步道宽敞平坦 一直向东延伸至罗阳大道 北侧是繁华热闹的青春都市 南侧是浊浪滚滚的飞云江水 红底白线的漂亮跑道、郁郁葱葱的绿色植株、造型别致的景观雕塑交叉错落 倚栏凭望 看着浩渺的飞云江水从面前悠悠流过 顿时有种 北岸近可眺 东顾何茫茫 的苍茫感觉。正当我们一边欣赏飞云江景色一边沿着堤坝悠闲散步的时候 从远处隐约传来一记 笃笃 的敲梆声 敲醒了我的儿时记忆。

上世纪80年代 飞云江沿岸还很寂寥荒凉 并没有像现在瑞安外滩这样矗立着一幢幢精致建筑 一眼望去尽是一片片白茫茫的荒凉滩涂。飞云江潮水退去后 我依稀记得当时有渔民踩着一种很小的扁长形木舟去捉滩涂鱼 有些顽皮的孩童光着小脚丫在附近滩涂上捕捉小蟹。那时的海盐又多又便宜 只需简单烹饪 端上来就是一盘大餐 鲜美得能让人把舌头都吞下去。虽然各色海鲜令人垂涎欲滴 但给我印象最深的是一种叫做 敲梆 的本地点心。

敲梆 是一种以前瑞城常见的流动点心摊。摊主用一辆简陋的三轮车装载着全部家当 煮点心用的锅碗瓢盆调料以及热水瓶全堆在上面。我直到现在还没真正弄明白 它们是如何做到在一辆狭小的三轮车上和谐共处的。看来为普通百姓发明这种生计的祖师爷 有着一颗怜悯众生的七巧玲珑心。敲梆 并不需要叫卖 独自一人晚上推着车子就能行走于飞云江畔 偶尔用坚实的木棒敲击绑在车头的空心竹管 一路发出 笃笃笃 的敲梆声 小扣大鸣 响彻四围。敲梆 上卖的点心种类不多 通常只有年糕、馄饨或年糕与馄饨混煮 后一种 瑞安本地人称其为 馄饨淘丝。

以前住在外婆家时 我特别喜欢吃 敲梆 。每当敲梆声响起 不管多晚 我都会飞快

云江琐记

王昕凝

泛着细浪的江水从高楼处眺望尤为宁静 已是黄昏 云端透下的那一抹彤色调进了江面 再后 江便稳稳托住慢慢滑下的落日。这里就是飞云江。

家中阳台处能望见飞云江 似远似近 辽阔清晰 在漫天的橙红下 包裹住渡江而来的船。许是飞云江的宽容 那擦着云影的落日在水上更显活泼 准时将半身没入江中直至消失 但又好似感激一般在空中留它格外夺目的余晖。在飞云江的映衬下 夕照欣赏起来也存一番滋味。而入夜后的飞云江更似在城中点了滴墨 工作之余 起身踱步 便能在窗外望见那一片黯色 在隔岸灯火的渲染下 恍若陆上星辰。

但在老家的落地房 是没法看到飞云江的正因如此 幼时才常与父亲驱车至飞云江畔的外滩玩 那时就如同郊游般 近触与远眺的感觉确乎不同。外滩大约是我就近观潮的极佳之地 飞云江虽不及杭州钱塘江涨潮那般激情汹涌 但我数次听说外滩因涨潮而导致道路漫水封堵 这大概就是应了再温柔的人也会有自己的脾气这话吧。于是当江水开始涌动时 远站着也能全方位感受到飞云江潮汐的力量。

很少去飞云江坐船 但江的渡轮极富特色的。终于在一日坐上渡轮 前往那神秘的对岸 我们接过售票员提供的竹制船签 而面前则摆着一个陈旧的签筒 是要将签投入筒中 孩子的戏总归比成人夸张些 听着竹签碰撞筒壁的闷响 那时的我投签就如同给人投上证明自己的神圣一票 尽显傲气 须臾便挺胸膛上了船。直至今日 偶尔转悠江边 不坐

地从床上起来 叫嚷着让外婆给我买 馄饨淘丝。夜色中的敲梆声很是飘忽不定 有时听着是东边 有时听着在西处 急得我一会儿跑到前屋窗口听 一会跑到后屋的窗户瞧 最后爬到书桌上把脑袋探出窗户喊道：敲梆唉 敲梆唉！敲梆 人听到生意上门的呼喊声 就会用力地敲击两下作为回应 然后就停好三轮车开始动工。

敲梆 的三轮车上常年装着一口冒着水汽的小锅 锅底下是始终保着小火 的煤球炉。听说早年间锅底是烧柴火的 车上还得有个地方堆放劈好的木柴。三轮车右侧是一个有好小抽屉的木柜子 年糕、馄饨、葱花榨菜末、碗筷等都分门别类地放在每个抽屉里。敲梆 人动作超级快。当我匆匆穿好衣服跑下楼 一碗热气腾腾的 馄饨淘丝 就已经煮好了。我曾经非常着迷地待在边上观察 敲梆 人是如何快速煮出一碗又一碗的点心。只见他随手打开煤球炉门 炉上小锅里的水很快就开始沸腾 装着馄饨和年糕的小抽屉早已被拿在手上 食材如同入水的鸭子般 扑通扑通 被划入锅内。敲梆 的人潇洒地盖上锅盖 放好碗筷 撒上葱花榨菜 然后就按着盖子开始在心里默数 大约几十秒后就直接掀开锅盖 毫不犹豫地盛入碗中。一碗香气浓郁 汤汁透明 的敲梆 就新鲜出炉啦！一整套操作非常娴熟 如同行云流水 如今回想起来依然历历在目 让人不由想起课本里的卖油翁和解牛的庖丁。

外婆家里常年备着面条、粉干等各种点心 三角木架上放得满满登登 但我还是依然喜欢在大街小巷里流动叫卖的 敲梆 。也许是喜欢那种双手捧着大瓷碗的暖和感觉 又或许被 敲梆 热气蒸腾的人间烟火气所吸引。但这种用木棒敲击竹管的敲梆声已好久不曾听闻 那些美好的儿时记忆也如同飞云江的潮水一般 在时光长河里时涨时消。

船也会去渡口瞧瞧 虽多了些顺应当下且方便的电子购票流程。但在检票处的中央 始终摆着那只陈旧而小巧的投签筒。

当然 常来飞云江也并不只为观潮 更沉酣 钓蟹。跨过江 来到南岸阁巷 便能见着那蟹儿在江边滩涂上打出的迷你洞 偶尔可见几只极小的螃蟹忙活 摆弄着不对称的蟹螯扒拉好一阵 终于安心缩进了这坚实泥泞的家中。父亲与我悄然寻着一小洞 将不知何时刻好的肥豆子 用细绳绑好轻巧又谨慎地探进蟹洞 上下拉动着 小螃蟹虽老实藏在洞中 但仍会被外界的新奇事物所吸引 当伸出螯抓住豆子时 这场互拼耐性的赛事便决出了胜利者。一只细胳膊细腿的小蟹拽着细绳被我们拉到了空中 晃悠一阵子 就将它们装进塑料瓶内。钓蟹像是抽奖 并不是每一个洞都能钓出小蟹 也并非不是每一个洞都能拉出同一品种的小蟹 如此一来便满足了我在孩童时期最为旺盛的探索欲 大约还有那么一丝成就感。

谈起瑞安 便会谈到飞云江 虽然源头并非此处 但它的主流留连于整片瑞安城。平日放眼看去的江是广阔无垠的 只觉它便是这番模样。但在某日踏青时 竟无意间寻着了它的另一副相貌 大概是未近海 初醒在茂茂修篁边 细腻地整理着如发丝柔和的波韵 隐居此处。我可自信地讲 一般人难寻这地 只有往那不起眼的乱树丛内探寻进去 拨开那片葳蕤后才得以豁然开朗 何曾想过一方广袤浩荡的云江一方正韶光福玉着 大概这就是它带给生于斯又长于斯的瑞安人的浪漫吧。

瑞安市仙降街道仙降村4处标的招租公告

编号：RANC.COG.22101
受委托 定于2022年7月20日下午15:00 在瑞安市安福路28号瑞安市供销社5楼 拍卖大厅 将以下标的物进行公开招租 现公告如下：
一、标的 瑞安市仙降街道仙降村4处标的租赁权 详见下表：

| 序号 | 标的名称 | 面积约 | 租期 | 年租金 起报价 | 竞买 保证金 |
|----|------------------------|--------|----|------------|-----------|
| 1 | 仙降街道仙降村新标准厂房第4幢56号-57号 | 441㎡ | 2年 | 145530元 | 14万元 |
| 2 | 仙降街道仙降村新标准厂房第4幢58号-59号 | 441㎡ | 2年 | 145530元 | 14万元 |
| 3 | 仙降街道仙降村新标准厂房第4幢60号-63号 | 882㎡ | 2年 | 291060元 | 29万元 |
| 4 | 仙降街道仙降村仙乐花苑108室 | 84.13㎡ | 3年 | 109600元 | 10万元 |

注：1.以上标的租金均无递增，一年一付 先付后用 2.业态要求 不得从事重污染、高噪音及易燃易爆行业。

二、招租方式 二位或以上报名的，通过增价拍卖方式以价高者得规则确定买受人 只有一位竞买人参与竞买的，可按年租金起报价成交。

三、展示时间、地点 即日起至2022年7月18日下午16时止(工作时间) 标的物现场。

四、报名时间、地点 2022年7月15日至2022年7月18日下午16时止(工作时间) 瑞安市安福路28号一楼，瑞安市农村产权服务中心。

五、竞买对象 需具有完全民事行为能力 的自然人 此外标的1、标的2和标的3的 竞价认购对象须为瑞安市仙降街道仙降村本社社员 凭仙降村股份经济合作社出具的社员证明单报名。

有意者 个人凭身份证(企业凭有效证件、法定代表人身份证)、社员证明单及竞买保证金交款凭证到报名地点办理报名登记手续 委托他人代理办理的应当提供授权委托书。保证金不可他人代交 以报名截止时间

之前到达瑞安市农村产权服务中心有限责任公司账户为准。成交者竞买保证金冲抵部分成交价款并于三个工作日内缴清全部款项，未成交者 竞买保证金于2022年7月21日起三个工作日内无息退还。一份竞买保证金只能竞拍一个相对对应的标的 如竞拍多个标的的，须交纳多个相对对应的的竞买保证金。

六、竞买保证金及交纳账户：
户名：瑞安市农村产权服务中心有限责任公司
开户行：瑞安农村商业银行股份有限公司营业部
账号：201000201134524
联系电话：66807171(产权中心)
15967705666(拍卖公司)
13958844425(程主任)
瑞安市农村产权服务中心有限责任公司
瑞安市仙降街道仙降村股份经济合作社
温州中榜拍卖有限公司
2022年7月11日

瑞安市供电局停电变更公告

因工作计划调整 以下线路停电公告发生变更 由此给您带来的不便 敬请谅解!

| 线路名称 | 停电时间 | 送电时间 | 原停电范围 | 变更后停电范围 |
|---------|-------|-------|---|---|
| 牛角潭396线 | 8:30 | 9:30 | 安阳中心城区开发建设中心、飞云变电站、杭州蔚来能源有限公司、祥丰实业、滨江幼儿园、公用集团、红星村、万昆置业、星耀湾、枫景名苑 | 安阳中心城区开发建设中心 飞云站、杭州蔚来能源有限公司、祥丰实业、滨江幼儿园、公用集团、红星村 |
| 双岙395线 | 7:30 | 8:30 | 城区开发管理委员会、温州华电实业、新裕恒锦置业、双岙村、渔墩村综合社、云顶寺、瑞鑫园、安阳街道办事处、枫景名苑、万昆置业、上海家树建筑工程、中瑞建筑工程、星耀湾、西岙村、开元大酒店 | |
| 周北F526线 | 9:00 | 10:00 | 莘厝街道董六村、董八村、董二村、董七村、董莘村、周田村、董六经济合作社C区块、华能鞋业、邦泰鞋业、莘董七村综合社、卓宏汽车电机、中铁十六局第三工程有限公司、瑞莘鞋材、中铁十局第五工程有限公司、鼎盛汽车零部件、实验三小、裕隆薄膜、悦澜湾、董悦佳园、董二综合社、董四村、董三村、董六综合社D区块、瑞光铝业科技、霸郎鞋业、董田卫生院、瑞立2配、瑞立1配、人民路市政公用工程建设中心、文德路市政公用工程 | |
| 青年F522线 | 9:30 | 10:30 | 莘厝街道周田村、塑料薄膜 | |
| 华洋F532线 | 10:00 | 11:00 | 莘厝街道董九村、华表村、董六村、金欧包装、咸阳汽车零部件、瑞东卫生院、长征粉末冶金厂、佰艺鞋厂、亿鼎精密管业、董三村综合社、鸿达塑料绳厂、江南铝业(宿舍)、合发精雕、朝旺建材、董三老人公寓2号、江南铝型材配电站、城亿钢化玻璃、董三老人公寓 | |
| 莘厝382线 | 15:00 | 16:00 | 莘厝街道上村村、聚雅鞋业、嘉安鞋业、红青鞋鞋业、亨雅鞋鞋垫加工厂、龙凯针织厂、温瑞塘河、下村村、中村村、远征汽摩附件、燕王服饰、光威鞋业、周田村综合社(四)、正和电子、莘厝邮政、威尔豪派服饰、圣亮鞋业、周田村综合社(5)、融和置业、工艺竹编厂、鼎爵信息技术、长江塑化、盛世嘉园、灶灶机械加工设备厂、下村路灯变、鸿泰塑胶 | 暂不停电 |
| 上望381线 | 16:00 | 17:00 | 莘厝街道仙甲村、上村村、张存光、中瑞鞋业、益国塑料厂、飞瑞鞋材、红日汽车、美居峰业、小华熊鞋业、奕杭金属材料加工厂、煌昊汽车销售、夏丽娜、英博伦针织内衣厂、革新机电、塑料三厂、东成塑胶、华峰集团、吴宇建设、华峰化学 | |
| 北沙124线 | 18:00 | 19:00 | 塘下镇 美德机械、豪盟汽配厂、君诚塑胶制品、合兴机械配件、华毅塑料制品、贝佐斯汽车配件、洪江车业、欧量机车部件、坚韧包装、兴隆仪表、安研机动车部件、伯特利、双华汽配、恒雄电器、安杰汽配、欧瀚汽车配件、中建汽车配件、宸源注塑加工厂、驰山冲压件、徐象甫、程量塑料加工厂、欧创机车部件、新世纪机械制造、天瑞新材料科技、金龙、嘉尼汽车配件、奋豹五金塘下分公司、天瑞新材料科技、铭博汽车配件 | |

根据瑞安供电公司检修安排 7月18日至7月24日进行设备检修 现将检修影响范围公告如下 若遇雨天等恶劣天气 检修工作取消 对正常供电造成影响 敬请谅解并做好生产安排 如有疑问请咨询客服热线 51100005。

| 检修日期 | 检修线路 | 检修范围 |
|---------------------|------|-------|
| 7月18日(周一)至7月24日(周日) | | 无检修计划 |